Le Francais en lighe Grammaire avec ou sans virgule ?
E les pronoms relatifs correction

Virgule ou pas ? Assemblez les phrases en utilisant un pronom relatif.

1. La tempéte a abimé certains arbres. lls seront abattus.
- Les arbres que la tempéte a abimés seront abattus.
La tempéte a abimé tous les arbres. Ils seront abattus.

—> Les arbres, que la tempéte a abimés, seront abattus.

2. Les téléphones ont été confisques. Aucun n’était éteint.
- Les téléphones, qui n’étaient pas éteints, ont été confisqués.
Certains téléphones n’étaient pas éteints. lls ont été confisqueés.

- Les téléphones qui n’étaient pas éteints ont été confisqués.

3. Tous les légumes étaient abimés. Nous les avons jetés a la poubelle.
—> Nous avons jeté a la poubelle les legumes, qui étaient abimés.
Certains légumes étaient abimés. Nous les avons jetés a la poubelle.

-> Nous avons jeté a la poubelle les Iégumes qui étaient abimés.

4. Certaines voitures polluent trop. Elles seront interdites en centre-ville.
-> Les voitures qui polluent trop seront interdites en centre-ville.

Toutes les voitures polluent trop. Elles seront interdites en centre-ville.
-> Les voitures, qui polluent trop, seront interdites en centre-ville.

5. Les ordinateurs étaient infectés par un virus. Ils ont été déconnectés.
-> Les ordinateurs, qui étaient infectés par un virus, ont été déconnectés.
Certains ordinateurs étaient infectés par un virus. Ils ont été déconnectés.

—> Les ordinateurs qui étaient infectés par un virus ont été déconnectés.

6. Les conducteurs ne respectent pas la loi. Ils seront condamnés.
-> Les conducteurs, qui ne respectent pas la loi, seront condamnés.
Certains conducteurs ne respectent pas la loi. Ils seront condamnés.

—> Les conducteurs qui ne respectent pas la loi seront condamnés.
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